

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 31.10.2016, la sediul Comunei Tarcea, în ședința ordinară a Consiliului local al Comunei Tarcea.

Sunt prezenți 9 consilieri din cei 11 consilieri validați în funcție, sunt absenți motivat d-nii consilieri Koka Iuliu-Emeric și Nagy Tiberiu.

La ședință mai participă dl.Bordas Carol-primar, d-na Băican Elisabeta-secretar, d-na inspector Sipos Eva și d-na referent Chis Marta.

Dl. președinte de ședință îi salută pe cei prezenți și prezintă ordinea de zi propusă pentru ședință. Sunt supuse la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.31/2016 cu 9 voturi pentru niciun vot contra și nicio abținere.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nefiind obiecțiuni, se adoptă Hotărârea nr.32/2016 cu 9 voturi pentru niciun vot contra și nicio abținere.

Dl.primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Tarcea pe trimestrul al III lea al anului 2016.

Se supun la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.33/2016 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct și se prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Tarcea pentru anul 2016. Nu sunt luări de cuvânt, materialele prezentate se supun la vot și se adoptă Hotărârea nr.34/2016 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind completarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2016. Sunt supuse la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr. 35/2016 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

În continuare este prezentat Proiectul de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al Comunei Tarcea nr.80 din 27.11.2015 privind aprobarea înființării unor stații de autobuze pentru îmbarcarea/debarcarea persoanelor transportate prin curse regulate speciale. Se supun la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.36/2016, cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unor spații aflate în proprietatea Comunei Tarcea. Materialele prezentate se supun la vot și se adoptă Hotărârea nr.37/2016 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

La punctul Diverse:

Se prezintă adresa nr.989/2016 a Asociației Silvice Pădurea Mare-Tășnad Ocolul Silvic "Codrii Sătmarului" prin care ni se aduce la cunoștință faptul că Ocolul Silvic "Codrii Sătmarului" în parteneriat cu Asociația "Coridorul Verde" și Asociația Pescarilor Sportivi "Aqua Crisius" au preluat începând cu 12.05.2016 custodia ariilor naturale protejate: ROSPA0016 Câmpia Nirului-Valea Ierului, ROSCI0020 Câmpia Careiului, ROSCI0021 Câmpia Ierului și al Rezervațiilor Naturale 2.182 Pășunea cu Corynephorus de la Voivozi, 2.676 Pădurea Urziceni, 2.677 Dunele de nisip Foieni, 2.679 Mlaștina Vermeș și 2.183 Complexul hidrografic Valea Rece, astfel conform contractului de custodie ne sunt transmise măsurile minime de conservare pentru ariile naturale protejate.

Prin adresa nr.990/2016 ni se solicită introducerea în ședința Consiliului local, la punctul diverse, dezbateră proiectului privind Regulamentul siturilor de importanță comunitară

ROSPA0016 Câmpia Nirului-Valea Ierului, ROSCI0020 Câmpia Careiului, ROSCI0021 Câmpia Ierului și al Rezervațiilor Naturale 2.182 Pășunea cu Corynephorus de la Voivozi, 2.676 Pădurea Urzice3ni, 2.677 Dunele de nisip Foieni, 2.679 Mlaștina Vermeș și 2.183 Complexul hidrografic Valea Rece.

Sunt prezentate Măsurile de conservare pentru ariile naturale protejate și proiectul Regulamentului siturilor de importanță comunitară.

În continuare dl.Kerezsi Attila propune ca pentru ședința Consiliului local care va avea loc în luna noiembrie să fie invitați în vederea informării cu privire la activitatea desășurată: medicii de familie dl.Kiss Marta și dr.Boros Gheorghe, precum și reprezentanții Secției 11 Poliția Rurală Valea lui Mihai, la care este arondat Postul de Poliție Tarcea.

Nefiind alte probleme dl. președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,
Radu Iosif-Gheorghe**



**Secretar,
Băican Elisabeta**

